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22.02.2017 tarih ve 29987 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 2017/9917 sayılı Bakanlar 
Kurulu Kararıyla 2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararda bir takım 
değişiklikler yapılmıştır. 

Buna göre, 6670 sayılı Kanunla Katma Değer Vergisi Kanunu’nun 13/1-d maddesinde 
yapılan değişiklikle uyumlu olarak, belge kapsamındaki yazılım ve gayri maddi hak satış ve 
kiralamalarının KDV’den istisna edilebileceği düzenlenmiştir.  

Cazibe Merkezleri Programı kapsamında yer alan 4 üncü ve 5 inci bölge illerindeki organize 
sanayi bölgeleri ile Kilis ilinde yer alan organize sanayi bölgelerinde gerçekleştirilecek bölgesel, 
büyük ölçekli ve stratejik teşvik uygulamaları kapsamındaki yatırımların, 6 ncı bölgede uygulanan 
desteklerden aynı oran, miktar, süre ve şartlarda yararlandırılacağı düzenlenmiştir.  

 Yapılan değişikliklerin en önemlisi 2012/3305 sayılı Karara Geçici 8’inci madde olarak 
eklenen hükümdür. Buna göre, imalat sanayiine yönelik (US-97 Kodu: 15-37) düzenlenen yatırım 
teşvik belgeleri kapsamında, 1/1/2017 ile 31/12/2017 tarihleri arasında gerçekleştirilecek yatırım 
harcamaları için bina-inşaat harcamalarında KDV iadesi teşvik belgesi üzerinde herhangi bir işlem 
yapılmaksızın uygulanacaktır.  

 Yine, imalat sanayiine yönelik (US-97 Kodu: 15-37) düzenlenen yatırım teşvik belgeleri 
kapsamında, 1/1/2017 ile 31/12/2017 tarihleri arasında gerçekleştirilecek yatırım harcamaları için 
bölgesel, büyük ölçekli ve stratejik teşvik uygulamaları kapsamında vergi indirimi desteğinde 
uygulanacak yatırıma katkı oranları her bir bölgede geçerli olan yatırıma katkı oranına 15 puan 
ilave edilmek suretiyle uygulanacaktır. Yani, 1. Bölgede %15 olan yatırıma katkı oranı, 2017 
yılında gerçekleştirilen harcamalar için %30 oranında uygulanacaktır.  

İmalat sanayiine yönelik (US-97 Kodu: 15-37) düzenlenen yatırım teşvik belgeleri 
kapsamında, 1/1/2017 ile 31/12/2017 tarihleri arasında gerçekleştirilecek yatırım harcamaları için 
bölgesel, büyük ölçekli ve stratejik teşvik uygulamaları kapsamında kurumlar vergisi veya gelir 
vergisi indirimi tüm bölgelerde yüzde yüz oranında uygulanacaktır. Mesela, 1. Bölgede %50 
oranında uygulanan indirimli kurumlar vergisi, 2017 yılında gerçekleştirilen harcamalar için %100 
olarak uygulanacaktır. 
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 İmalat sanayiine yönelik (US-97 Kodu: 15-37) düzenlenen yatırım teşvik belgeleri 
kapsamında, 1/1/2017 ile 31/12/2017 tarihleri arasında gerçekleştirilecek yatırım harcamaları için 
bölgesel, büyük ölçekli ve stratejik teşvik uygulamaları kapsamında yatırıma katkı tutarının yatırım 
döneminde yatırımcının diğer faaliyetlerinden elde ettiği kazançlarına uygulanacak oranı yüzde yüz 
olarak belirlenmiştir.  Böylece, 2016/9139 sayılı Bakanlar Kurulu Kararıyla diğer faaliyetlerden 
elde edilen kazançlara uygulanacak oran yüzde 80’e çıkarılmışken, 2017 yılında yapılan harcamalar 
için yüzde 100 olarak belirlenmiştir. 
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